

# 我市两公园入选杭州市第三批城市公园名录

本报讯 日前，杭州市第三批城市公园名录公布，122个城市公园闪亮登场。其中，我市的新安江高速出入口公园和洋溪国际滨水公园入选。

新安江高速出入口公园位于杭新景新安江高速出入口，地处320国道与高速外广场及洋溪大桥交叉口东南、西南、东北、西南区块，总面积8.31万平方米。该公园秉承简洁、开放、大气的原则，在不同区域设置了亭子、公厕、廊道、小广场等设施，并分区域种植不同植物，营造良好的公园空间。该公园在建设期间还在沿江区

域铺设了大面积草皮，方便市民及游人游憩。

据市住建局市政园林服务中心相关负责人介绍，新安江高速出入口公园打造完成后，日常进行精心养护管理，包括部分区域的整体提升改造，既美了环境，同时也为广大市民朋友提供了一个很好的悠闲去处。

洋溪国际滨水公园位于新安江北岸，东至创业路、西至建德市消防救援大队、南至新安江北岸、北至北滨江路，总面积为7.8万平方米。建设过程中在满足规划设计要求的基础上，

十分注重服务设施和标识标牌等配套设施的完善。

据市高投公司工作人员介绍，新安绿道洋溪段是洋溪国际滨水公园的一个重要节点，对整体环境特别是绿化进行了打造提升。

在市高投公司相关负责人的指引下，记者现场体验了解到，朱池弄墨、砂机守望等景观节点拉近了人与自然、奇景的距离，同时沿线农家乐、民宿等相关产业渐渐形成规模，串联起了乡村振兴、百姓致富之路。

(记者 仰武)

# 乾潭镇梓洲村潘岭滑坡治理工程将于12月底完工

本报讯 小工程，大民生。近日，位于乾潭镇梓洲村的潘岭滑坡治理工程正在紧锣密鼓推进中，将于今年12月底完工。

从马岭山脚沿着梅梓线盘旋而上至潘岭自然村，在海拔450多米的半山腰处，是一处占地面积700多平方米的滑坡治理现场。记者在现场看到，周围围起了防护栏，施工人员正在搅拌混凝土，进行安装抗滑

桩等作业。此外，在海拔高度500多米的山坡上，是一处占地面积约1000平方米的边坡治理现场，只见边坡治理现场框架已经搭建好，施工人员正在制作钢筋模具，下一步将进行水泥浇筑。

据了解，梓洲村潘岭滑坡治理工程总投资约310万元，项目主要建设内容为边坡治理和滑坡治理。该项目于今年7月

中旬完成招投标并进场施工，目前整体形象进度完成50%左右，后续将进行钢筋制作和混凝土浇灌。

据该项目负责人介绍，相关工作人员正抢进度、排计划，一月一例会、一周一踏勘，治理地质灾害，消除安全隐患，为确保滑坡治理工程如期完工保驾护航。

(记者 陈海燕)

# 做深做实大学生招引工作 暖心服务为人才保驾护航

本报讯 10月8日，黄山学院机电工程学院在校生赴我市，开启为期3个月的实习实践活动。这也是我市实施大学生新政以来迎来的首批省外高校学子。

为做好大学生服务工作，市人力社保局开展“点对点”包车接送服务，将省外学子送至我市招商引资企业浙江华奕航空科技有限公司，并与企业协同安排好学生的日常生活、岗前培训等事项。

首批6位高校学子一行参观了浙江华奕航空科技有限公司的制造车间，详细了解企业的无人机生产规模、产品结构、技术研发、市场销售及未来企业发展愿景等情况。黄山学院机电工程学院自动化专业大四学生李冰告诉记者，期待在实习期间学到更多专业知识，提升自己的能力，为以后的求职打下坚实基础。

据悉，针对首批实习学子，浙江华奕航空科技有限公司将



根据他们的专业分配不同岗位，由专门的带教师傅安排每天的实习工作，让他们在专业上有所提升、能力上有所锻炼。

为吸引和聚集更多优秀的高校学子来我市就业创业，切实提高大学生招引工作实效，

近年来，我市持续加大与省内外高校的对接力度，先后与金华职业技术学院、黄山学院、重庆文理学院等9所高校签订校地战略合作协议，将本市大学生招引政策宣讲及实习、就业对接工作落到实处。

(记者 邓林)

# 托起美好未来 建设儿童友好城市

(上接第1版)围绕打造“宜居建德”的总目标，我市还将继续完善儿童政策体系，优化儿童公共服务，加强儿童权利保障，拓展儿童成长空间，改善儿童发展环境，构建儿童友好产业链，不断增强儿童的幸福感、快乐感、自由感和公平感。

市妇联相关负责人表示，

下一步将继续在全市面上进行摸底，有序推进社会实践基地、儿童友好学校、儿童公园、未来乡村、未来社区等工作，创建有建德特色的儿童友好单元。

【编后语】打造儿童友好型城市需要社会各界共同努力，合力推进城市建设适应儿童身

心发展，打造更多适宜儿童成长的单元场景，搭建青少年儿童开阔视野、激发潜能、增强交往的良好平台，把儿童友好理念融入经济社会发展大局，让每一个儿童都绽放光彩，共同绘制儿童未来美好蓝图。

(记者 江涛)

# 市综合行政执法局推出违停10分钟提醒人性化执法

本报讯 近日，记者从市综合行政执法局了解到，为进一步深化服务型执法理念、不断提升为民服务能力，从9月22日起，我市实施全域违停10分钟提醒人性化执法，对10分钟内驶离的违停车辆将不予处罚。

9月26日下午，记者在新安财富城附近看到，市民黄先生正将自己的车辆驶离人行道。6分钟前，市综合行政执法局执法人员利用智能系统给车主发送提醒短信，提醒车主在10分钟内移车。黄先生说：“我觉得这个提醒还是比较人性化的，特别是我刚刚停车的时候，一个车位都没有。短信提醒后，我们也可以很快下来把车挪走，比较方便。”

临时有事要停车几分钟，却找不到停车位的情况并不少见。从9月22日起，市综合行政执法局推出违停车辆10分钟温馨提醒新举措，在执法管理力度不减的同时给违停车主一个及时纠正的机会，但对于超过10分钟仍未驶离的车子，执法人员将对车主依法进行处罚。

市综合行政执法局市容管理科负责人表示，对车主违章停放车辆进行10分钟自行驶离的提醒，在10分钟内自行驶离将不予处罚，这一做法是为了推进人性化执法和严格执法有机统一，针对占用消防通道、消防登高位这类严重违法行为，将会实行即抄即拖离的执法措施。

市综合行政执法局也提醒广大市民，目前违停10分钟提醒举措只针对省内牌照，涉及到建德常住的省外牌照车主可拨打64719783服务热线进行车辆信息登记。

(记者 汤梦婷)

# 从治水到智水 新安·17智水应用重塑治水新模式

(上接第1版)形成建德“智水一张图”，具体数据了如指掌，责任管控清晰可见，任务指令一键下达。目前该应用已上线试运行，预计12月底正式完工验收。

作为该治水应用的重要组成部分，在“一中心”应用系统，通过预报预警、监测预警、大数据分析等功能实现预警信息全流程监控，一旦涉水事件预警生成，预警信息将自动推送至相关责任主体，处置环节及处置结果一键可见，从前期水情、雨情的分析预判到中间环节的预警处置以及后期的处置结果，该应用以“一屏”掌握所有治水工作动态，将风险自动触发“在未发”、精准管控“在属地”、有效消除“在萌芽”。

此外，该治水应用的开发也是数字化改革的一项重要实践。以往企业处理水资源等事务需要跑线下窗口进行办理，企业缴纳水资源费需要线下开票、领取回执，而该治水应用重塑流程、简化手续，有效解决了企业水资源事务跨部门、多流程、多趟跑等问题，重塑用水户领取缴费通知、缴费、开票、领取回执“零次跑”流程。

市水利局相关负责人表示，下一步将聚焦构建兴水惠民服务体系，基于“浙里办”开发上线新安17·亲水公众服务应用，围绕水灾害预警、基层管护、便民信息发布、治水互动等模块，融入“白沙奇雾”“九孔泄洪”等具有鲜明建德特色的水文化元素，打通公众端治理端沟通渠道，实现一站式治水服务，提升公众治水参与度，满足公众治水领域综合需求，提升全市公众享受治水成果的幸福。

(记者 陈海燕)